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Положение

о проведении Спартакиады СМИ Свердловской области 2016 года
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спартакиада СМИ Свердловской области 2016 года (далее – «Спартакиада») проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных мероприятий Свердловской области на 2016 год, утвержденным Приказом Министерства физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области от 31.12.2015г. № 557/ОС и в соответствии с правилами по видам спорта.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Цель проведения Спартакиады – вовлечение представителей СМИ в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами проведения Спартакиады являются:

- пропаганда физической культуры и спорта как одного из факторов укрепления здоровья, поддержания высокой работоспособности и средства активного отдыха;

- сплочение коллективов средств массовой информации, общение и спортивное соперничество с коллегами по профессии;

- выявление сильнейших команд по различным видам спорта.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования Спартакиады проводятся 3 декабря 2016 года во Дворце спорта УГМК (г. Верхняя Пышма, ул. Орджоникидзе, 15).
Программа соревнований:

	№
	Время
	Мероприятие

	1
	9:30
	Выезд автобуса из Екатеринбурга

	2
	10:00
	Прибытие участников из г. Екатеринбург в ДС УГМК

	3
	10:00-11:00
	Регистрация участников, начало тренировок. Жеребьевка участников, начало работы судейской коллегии

	4
	11:00 – 11:30
	Торжественная церемония открытия Спартакиады

	5
	11:30 – 16:30
	Проведение соревнований по волейболу, стритболу, настольному теннису и дартсу

	6
	16:30 – 17:00
	Награждение победителей и призеров соревнований, закрытие Спартакиады

	7
	17:00
	Отъезд участников в г. Екатеринбург


4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СПАРТАКИАДЫ
Общее руководство проведением Спартакиады осуществляет Министерство физической культуры, спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий», далее ГАУ СО «ЦСМ» совместно со Свердловским творческим Союзом журналистов, ОАО «Областное телевидение», ООО УГМК-ХОЛДИНГ (Дворец спорта «УГМК»), Гильдией спортивных журналистов.
Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением Спартакиады возлагается на Свердловский творческий союз журналистов и на судейские коллегии по видам спорта.
Главный судья соревнований – Кильченко Владимир Анатольевич.
5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям Правил по виду спорта.

6. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СПАРТАКИАДЫ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Спартакиаде допускаются команды, составленные их сотрудников средств массовой информации и пресс-служб Свердловской области. Средства массовой информации и пресс-службы могут объединяться в сборные команды.

Минимальный состав команды – 6 человек. Максимальный состав – 10 человек, включая капитана команды. Любой заявленный участник команды может выступать в неограниченном количестве видов спорта.
Заявка команды на участие в Спартакиаде подписывается капитаном команды и врачом. В случае отсутствия в заявке подписи медицинского работника участник Спартакиады берет на себя ответственность за состояние своего здоровья, о чем указывает в соответствующей расписке.
Срок подачи заявок команд – не позднее 25 ноября по электронной почте spartakiadasmi@mail.ru.
Для участия в Спартакиаде каждая команда должна внести стартовый взнос в размере 2000 (две тысячи) рублей – не позднее 03 декабря. Ответственность за стартовые взносы несет Андреев Андрей Владимирович (+7-922-204-37-44). Стартовые взносы расходуются на приобретение сувенирной атрибутики, оформление спортивного сооружения, приобретение канцелярской продукции.
В случае нарушения численного состава участников в заявке, сроков подачи заявки, неоплаты стартового взноса или привлечения посторонних лиц к участию в Спартакиаде команда может быть отстранена от участия в Спартакиаде.

Участники Спартакиады должны иметь при себе редакционное (служебное) удостоверение. 

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ 

Итог Спартакиады подводится в командном зачете по 4 видам спорта: настольный теннис, дартс, стритбол, волейбол.

Результат выступления команды в каждом виде Спартакиады фиксируется в протоколе. Протокол подписывается капитаном команды и судьей и каждому выдается по экземпляру, который хранится до конца Спартакиады. В итоге у команд и судейской коллегии формируется по 5 протоколов (4 по видам спорта и 1 сводный протокол).

Общее место в командном зачете определяется по наименьшей сумме мест во всех видах Спартакиады. Если при определении результатов сумма мест двух или более команд окажется одинаковой, преимущество получает команда, имеющая больше 1, 2, 3 и т.д. мест.

Спортивный инвентарь предоставляется организаторами Спартакиады.

В случае неучастия в отдельных видах Спартакиады команде присуждается последнее место в данном виде соревнований.

Оргкомитет имеет право изменить регламент проведения соревнований в зависимости от количества участников и форс-мажорных ситуаций.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Состав команды – 3 человека. 

Соревнования командные, проводятся по олимпийской системе «на вылет», сразу со стадии 1/8 финала (турнирная сетка на 16 команд). Распределение команд по турнирной сетке производится с помощью жеребьевки.
Каждый командный матч турнира состоит из трех одиночных игр. Каждая одиночная игра состоит из трех партий (до двух побед) до 11 очков.

Игры одного командного матча проводятся одновременно на трех столах.

Пары соперников формируются согласно заявкам команд: первый игрок одной команды играет с первым игроком другой команды, второй игрок одной команды со вторым игроком другой команды, третий игрок одной команды с третьим игроком другой команды.

Распределение мест в турнирной таблице осуществляется следующим образом:

- команды, проигравшие в 1/8 финала, занимают 9 место;

- команды, проигравшие в 1/4 финала, занимают 5 место;

- команды, проигравшие в 1/2 финала, играют матч за 3-4 места;

- команды, выигравшие в 1/2 финала, играют матч за 1-2 места.

ДАРТС

Состав команды – 3 человека.

Соревнования по дартсу проводятся одновременно тремя участниками команды на трех мишенях по упрощенным правилам игры «набор очков».

Каждый участник выполняет сначала тренировочную попытку (3 броска), а затем 3 попытки (по 3 броска) в зачет Спартакиады.

Результат упражнения определяется по сумме очков, набранных в результаты всех точных попаданий в мишень. При попадании в зоны удвоения и утроения очки при этом соответственно увеличиваются в два и три раза и суммируются к общей сумме очков.

В турнирной таблице команды распределяются в соответствии с общим количеством очков, набранных всеми тремя членами команды (чем больше очков, тем выше место).

СТРИТБОЛ
Состав команды – 3 человека + 1 запасной.
Система проведения соревнований определяется в зависимости от количества команд. Соревнования проводятся по стандартным правилам, модифицированным для данного соревнования.

Продолжительность основного времени игры: 8 минут. При равенстве очков дополнительный период длится до первого мяча. Победители определяются: 

1) команда, которая в основное время игры набирает 16 очков; 

2) команда, в активе которой больше очков на момент, когда истекает основное время игры; 

3) команда, которая добивается перевеса в 8 очков до конца основного времени;

4) команда, которая первой забрасывает мяч в дополнительный период.
Начисление очков за очные игры: за победу – 2 балла; за поражение – 1 балл; за победу с разницей 8 и более очков – 3 балла; за неявку – 0.

ВОЛЕЙБОЛ

Состав команды – не менее 4 человек и не более 6 человек +3 запасных. Все игры проводятся из 3-х партий. Система проведения соревнований и количество очков в партии определяются во время жеребьевки на заседании судейской коллегии в зависимости от количества команд.

При играх в группах (по круговой системе) за победу в игре со счетом 2:0 начисляется 3 очка, 2:1 – 2 очка, за поражение 1:2 – 1 очко, 0:2 – 0. Неявка команды – минус 1 очко. За две неявки команда дисквалифицируется, а результаты остальных встреч с ее участием аннулируются. При равенстве очков у двух или нескольких команд преимущество получают команды, имеющие:
1) лучшее соотношение по партиям во всех встречах (при условии одинакового количества игр у них);

2) лучшее соотношение по партиям во встречах между этими командами;

3) лучшее соотношение мячей во встречах между этими командами;

4) лучшее соотношение мячей во всех встречах.

8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды, занявшие в общем зачете Спартакиады призовые места (1, 2, 3), награждаются кубками соответствующих степеней, предоставляемыми Министерством физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области. Участники команд победителей и призеров награждаются грамотами соответствующих степеней, предоставляемыми Министерством физической культуры и спорта Свердловской области.

Победители и призеры в отдельных видах спорта награждаются медалями, предоставляемыми Министерством физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области.
9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСМ» осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий: предоставление наградной атрибутики, компенсационная выплата на питание судейской коллегии.

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечивается за счет Свердловского творческого союза журналистов, ОАО «Областное телевидение», ООО УГМК-ХОЛДИНГ (Дворец спорта «УГМК»).
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

