Условия профессиональнОГО 
творческОГО конкурсА XX фестиваля журналистов
«ВСЯ РОССИЯ – 2017»
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

В конкурсе могут принимать участие только аккредитованные на фестивале редакции и журналисты районных, городских, областных, краевых, республиканских, общенациональных, корпоративных газет, журналов, теле-радиокомпаний, веб-сайтов.
Конкурсные материалы принимаются  только в день заезда.

В жюри конкурса представляются материалы печатных СМИ, теле-радиопрограммы, веб-сайтов, опубликованные или вышедшие в эфир в период с 1 января 2017 г. по 15 сентября 2017 г.  

Издания, участвующие в конкурсе, представляют в жюри:

1. Сопроводительное письмо на бланке редакции

2. Заполненную заявку участника конкурса

3. Номера с публикациями – газеты, журналы; распечатки (веб-сайты); DVD диски или флэшки в упаковке с надписью (теле и радиопрограммы)

Язык представляемых материалов – русский.
НОМИНАЦИИ КОНКУРСА
· Лучший спецпроект/журналистская акция,  лучший цикл статей
· Лучший дизайн периодического издания
· Лучший фоторепортер
Лучший спецпроект/журналистская акция, лучший цикл статей
Одна редакция представляет материал только одной акции/спецпроекта, одного цикла статей. Оценивается качество подачи материалов в СМИ (язык, стиль, журналистское мастерство, визуальный облик), общественная значимость и резонанс.
Лучший дизайн периодического издания. 
Представляется не более трех номеров газеты или журнала.

Оценивается графическая модель издания: выразительность, уровни моделирования, шрифтовая и иллюстративная политика, цветовая палитра, система навигации.
Лучший фоторепортер

Представляется не более трех фотоснимков, опубликованных на бумажных или электронном носителях. Оценивается оригинальность и профессионализм исполнения.
Редакции могут представлять материалы только в одну номинацию!!! Произвольные подборки газет, статей без заполненной заявки участника конкурса с указанием номинации жюри не рассматриваются и не оцениваются!!!

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
Оценивает представленные материалы жюри конкурса, в которое включаются известные эксперты, преподаватели профильных учебных заведений, руководители региональных журналистских организаций и представители СМИ, не участвующих в конкурсе.
Члены жюри в рамках работы фестиваля проводят публичный разбор представленных работ, не объявляя результатов конкурса, обращая внимание на сильные и стороны публикаций.

В каждой номинации присуждается по три призовых места. Итоги конкурса объявляются на церемонии закрытия фестиваля. Жюри конкурса оставляет за собой право вводить дополнительные номинации.
