ПРИВЕДИ В ПОРЯДОК СВОЮ ПЛАНЕТУ!
Наша страна расположена в 9 часовых поясах и занимает самую большую площадь в мире. Десятки тысяч квадратных километров заняты лесами и полями. Реки и озера наполнены пресной водой, которую потребляет вся Россия. Экологическая ситуация страны - это то, о чем должен волноваться каждый человек. В последнее время многие компании, занимающиеся токсичным производством, несмотря на попытки улучшить способы фильтрования отходов, тем не менее наносят существенный вред окружающей среде.
По оценке ученых, каждый год около 8 миллионов тонн неорганического мусора выбрасывают в Мировые океаны. На морских течениях образуются плавающие мусорные острова. И это только подсчеты отходов в воде. Городской мусор, который должны увозить на официально утвержденные свалки, вываливают около жилых поселков. Наконец, простые прохожие, предпочитающие выкинуть банку или пакет на дорогу, не задумываются, что таких, как они, даже не тысячи, а миллионы.
А природа тем временем продолжает свои обычные биологические процессы. Вмешательство человека в них со временем может привести к необратимым изменениям. С каждым годом люди все больше пренебрегают своим главенствующим положением, и то, что мы называем окружающей средой, ожесточается против нас. Что же мы можем сделать, чтобы кривая дорожка, по которой мы медленно, но верно движемся, изменила направление?
Любое наше действие - это результат нашего воспитания. Подрастающее поколение смотрит на старших и берет с них пример. Правительство, объявившее на всю страну, что 2017 - Год экологии, не в состоянии в каждом дворе выставить мусорные баки, улучшить систему утилизации отходов, принять меры по созданию безопасных бытовых материалов или заставить нас изменить взгляд на ситуацию. Ни денег не хватит, ни возможностей. Ведь одно дело сказать, а другое - сделать.
Но есть и приятные исключения. Так обычный мужчина из Индии убрал один из самых грязных пляжей в мире. Афроз Шах организовал уборку пляжа Версова. В течение 86 недель местные жители, присоединяясь к нему, погрузили и вывезли 5 миллионов килограмм мусора. А один эстонец предложил гражданам поучаствовать в уборке свалок, мусорных ям и загрязненных территорий, в результате на его призыв откликнулись целых пятьдесят тысяч добровольцев. Люди вышли в леса, поселки и города Эстонии, чтобы отчистить их от несанкционированного мусора.
Антуан де Сент-Экзюпери в своем произведение “Маленький принц” сказал простую фразу: "Есть такое твердое правило. Встал поутру, умылся, привел себя в порядок - и сразу же приведи в порядок свою планету”. Даже если вы не можете повлиять своими словами или действиями на тысячи людей, то хотя бы измените самого себя. Нет ничего трудного в том, чтобы дойти пять метров до ближайшего мусорного бака и выкинуть туда пустую бутылку. Не забывайте, что от вашего отношения к окружающему миру зависит будущее ваших детей.
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