
А вы когда-нибудь задумывались, что чемпионы среди нас? Я говорю о подростках-спортсменах. Они такие же люди, как и мы: также слушают музыку, любят смеяться и делают домашку. Только в их жизни есть что-то, от чего они по-настоящему кайфуют. Это спорт. Как говорят все хоккеисты, «шпорт - это зызнь!», но осмелюсь предположить, что это гораздо больше. Хотя, в этом сложно разобраться человеку, который за всю свою жизнь бегал только на переменах и пинал под столами ручку на уроках. Может, лучше поговорить с настоящими спортсменами?
Вместе со всеми в школе училась Алена Башун из города Екатеринбурга. Ее главная страсть - плавание. 
«Для меня спорт - это часть меня самой. Я не могу представить свою жизнь без него. Когда я плыву, то получаю огромное удовольствие, можно сказать, что я счастлива. Когда я прихожу на тренировку, я чувствую, что все, что происходило со мной за пределами бассейна в течение дня, уже не так важно. Все проблемы уходят, остаёмся только я и бассейн», - рассказывает Алена. 
Ей всего 19, а она уже выполнила КМС по плаванию и Мастера спорта по «синхронке». Очень молодая и амбициозная, и уже пробивает потолок. Конечно, достичь таких результатов можно и благодаря местному ФОКу или Дворцу спорта, но Алена какое-то время жила и училась в училище олимпийского резерва в Сочи: «Если честно, то там было весело, я получила огромный опыт общения с людьми из разных видов спорта, с разными интересами. И так как мы все жили вместе, то помогали друг другу с уроками, с какими-то дополнительными заданиями. Оторваться от шкоды мне было не так уж и сложно, в отличие от того, что я теперь бывала дома только раз в неделю. Вот это для меня было сложно. А так жизнь в УОРе по-своему интересна, у неё есть как свои плюсы, так и минусы»
Синхронистка и сейчас работает «во всю». Она пошла в плавание очень поздно, и у нее не было правильной техники. Но благодаря большому желанию и веры тренера, сейчас она работает на равных с теми, кто в спорте с самого раннего детства. Ей было сложно получать разряды. Особенно сейчас, когда требования и нормативы сложнее и сложнее с каждым разом. Одним из недавних соревнований Алены стали всероссийские. Такой уровень! Это событие оставило ей кучу впечатлений: и страх, и переживания, и ощущение облегчения, когда все закончилось. Она поделилась своими эмоциями, ведь такое и вправду не забывается: «Когда я была на России, мне было ужасно страшно (и на синхронном плавании, и сейчас, на обычном). Когда я видела соперников, это приводило меня в ужас, но из этого состояния меня выводили товарищи по команде. Они очень поддерживали меня, а я, в свою очередь, поддерживала их. Всё-таки, когда есть команда, то намного проще справляться со стрессом. Но кроме команды мне, конечно же, помогала справиться со страхом тренер. Она просто сказала мне, чтобы я плыла для себя, а не смотрела на соперников. Чтобы работала на результат и не заморачивалась сильно, а просто плыла и получала удовольствие, и это помогло»
Помимо спорта Алена занимается рисованием. Это выглядит красиво и очень необычно, особенно в том направлении, которое сейчас приоритетно для нее: «В последнее время меня затянул боди-арт. Я просто нахожу какие-то интересные, необычные работы и пытаюсь их воспроизвести. В конце концов, редко можно увидеть человека с завязанным, в прямом смысле, животом, или без головы. Мне просто нравится делать что-то неформальное»
Алена - очень интересный человек. С ней приятно поговорить, она целеустремленна и знает, каких сил стоит хороший результат. Для современной молодежи сейчас важно чего-то достигать и бесцельно не тратить время за компьютером. Вокруг нас есть люди, которыми можно вдохновляться. Тем более, сейчас в моду входит спорт, искусство, наука. Главное - понять цель, ради которой все делается. 
У нас есть куча возможностей, одна из которых - общение с интересными людьми, чемпионами в своей сфере. Мы можем. Можем смотреть, воодушевляться и творить. Нужно лишь помнить строчку из песни исполнительницы Ёлки: «Все зависит от нас самих».
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