
ЧЕМПИОНЫ - СРЕДИ НАС!

А вы когда-нибудь задумывались над тем, что чемпионы - среди нас? Я говорю о подростках-спортсменах. Они такие же, как все: так же слушают музыку, сидят в соцсетях, ходят на дискотеки, крутят спинеры, делают домашку. Только в жизни этих ребят, кроме всего прочего, есть то, от чего они по-настоящему кайфуют. Это спорт. Как говорят все хоккеисты, «шпорт - это зызнь!», но осмелюсь предположить, что спорт – это нечто большее. В этом сложно разобраться человеку, который за всю свою жизнь бегал только на переменах и пинал под столами ручку на уроках. Может, лучше поговорить с настоящими спортсменами?

Главная страсть Алены Башун из Екатеринбурга - плавание. 

«Для меня спорт - это часть меня самой. Я не могу представить свою жизнь без плаванья. Когда я плыву, то получаю огромное удовольствие, можно сказать, я счастлива. Все, что происходило со мной за пределами бассейна в течение дня, уже не так важно. Все проблемы уходят, остаёмся только я и вода», - рассказывает Алена. 

Ей всего 19, но она уже выполнила КМС по плаванию и стала Мастером спорта по «синхронке». Очень молодая и амбициозная, она уже «пробивает потолок». Конечно, достичь таких результатов можно и благодаря местному ФОКу или Дворцу спорта, но Алене повезло: какое-то время она жила и училась в Училище олимпийского резерва в Сочи. 
- Я получила огромный опыт общения с людьми из разных видов спорта. Мы все жили вместе, помогали друг другу с уроками, с какими-то дополнительными заданиями. Поэтому нельзя сказать, что мы как-то уж сильно оторвались от школьной программы. А вот то, что я теперь стала бывать дома только раз в неделю, для меня действительно было самым сложным. А так жизнь в УОРе по-своему интересна, есть как свои плюсы, так и минусы, - делится с нами А. Башун.
Синхронистка и сейчас работает «вовсю». Она пришла в плавание очень поздно, поэтому у нее не было правильной техники. Но благодаря большому желанию и вере тренера, сейчас она работает на равных с теми, кто в спорте с самого раннего детства. Ей было сложно получать разряды, особенно сейчас, когда требования и нормативы усложняются с каждым разом. Недавно Алена вышла на всероссийский уровень! Это событие оставило ей кучу впечатлений: и страх, и переживания, и ощущение облегчения, когда все закончилось. Она поделилась своими эмоциями, ведь такое и правда не забывается: 
- Когда я была на России, мне было ужасно страшно (и на синхронном плавании, и сейчас, на обычном). Когда я видела своих соперников, это приводило меня в ужас, но из этого состояния меня выводили товарищи по команде. Они очень поддерживали меня, а я, в свою очередь, поддерживала их. Всё-таки, когда есть команда, то намного проще справляться со стрессом. Но мне, конечно же, помогала справиться со страхом тренер. Она просто сказала мне, чтобы я плыла для себя, а не смотрела на других. Чтобы работала на результат и не заморачивалась сильно, а просто плыла и получала удовольствие, и это помогло.

Помимо спорта Алена занимается рисованием. Но не обычным рисованием, а направлением, которое она считает приоритетным для себя. В последнее время, по ее словам, Алену затянул боди-арт. В нем она находит какие-то интересные, необычные работы и пытается их воспроизвести. К примеру, редко можно увидеть человека с завязанным, в прямом смысле, животом или фигуру без головы. «Мне просто нравится делать что-то неформальное», - говорит девушка.
Алена - очень интересный человек. С ней приятно общаться, она целеустремленная и знает, каких сил стоит хороший результат. Для современной молодежи сейчас важно чего-то достигать и бесцельно не тратить время за компьютером. Вокруг нас есть люди, которыми можно вдохновляться. Тем более, в моду входят спорт, искусство, наука. Главное - понять цель, ради которой все делается. 

У каждого из нас есть куча возможностей, чтобы отыскать свою цель в жизни, в том числе через общение с интересными людьми, чемпионами в своей сфере. Мы можем смотреть, воодушевляться и творить. Даже  исполнительница популярных песен Ёлка нам подсказывает: «Все зависит от нас самих»...
Полина Скалкина


